
Förderverein Handball

 

Protokoll der Mitgli

in der Gaststätte „Chinarestaurant Hoh Wah

 

Anwesender erweiterter Vorstand

     

Beginn: 19:00 Uhr 

 

Tagesordnung 

1. Begrüßung 

Der 1. Vorsitzende, Herr M. Büsse,

fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest un

2. Anwesenheitsfeststellung

Alle anwesenden Mitglieder haben sich auf eine entsprechende Liste eingetragen

Das Protokoll wird von Christian Redlin

3. Bericht des Vorstandes über das abgelaufene Jahr.

Es folgt ein kurzer Bericht des 

die im letzten Jahr umgesetzt wurden.

4. Bericht der Kassenprüfer

Der Bericht der Kassenprüfung wurde 

vorgestellt. Dazu haben sich keine weiteren Fr

ergeben. 

 

 

Förderverein Handball TuS Niederpleis / VfL Sankt Augustin e.V.

Protokoll der Mitgliederversammlung vom 07.03.2018

Chinarestaurant Hoh Wah“, Markt 71, 53757 S

Vorstand : Michael Büsse, Christian Redlin, 

 Alexander Hemmerling 

M. Büsse, begrüßt die anwesenden Mitglieder, stellt die form

fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest und leitet die Versammlung

2. Anwesenheitsfeststellung 

Alle anwesenden Mitglieder haben sich auf eine entsprechende Liste eingetragen

Christian Redlin geführt. 

Bericht des Vorstandes über das abgelaufene Jahr. 

des 1. Vorsitzenden über die Anschaffungen und Projekte des FV, 

letzten Jahr umgesetzt wurden. 

Bericht der Kassenprüfer 

Der Bericht der Kassenprüfung wurde durch den Kassenprüfer, Dr. Ernst-Joachim Büsse, 

. Dazu haben sich keine weiteren Fragen seitens der anwesenden Mitglieder 

TuS Niederpleis / VfL Sankt Augustin e.V. 

07.03.2018 

53757 Sankt Augustin 

, stellt die form- und 

d leitet die Versammlung. 

Alle anwesenden Mitglieder haben sich auf eine entsprechende Liste eingetragen. 

Anschaffungen und Projekte des FV, 

Joachim Büsse, 

agen seitens der anwesenden Mitglieder 



5. Entlastung des Vorstandes 

Aufgrund des vorgestellten positiven Kassenberichts sowie des Berichts der Kassenprüfer 

wird die Entlastung des Vorstandes beantragt. Diesem wird einstimmig stattgegeben. 

6. Wahl des neuen Vorstandes 

Zum Wahlleiter wird aus der Mitte der Versammlung Frank Weisleder vorgeschlagen und 

einstimmig gewählt. Für die Wahl zum Vorstand wurde keine geheime Wahl beantragt. 

Für die Wahl des ersten Vorsitzenden wird Michael Büsse vorgeschlagen. Weitere 

Vorschläge ergehen nicht. Michael Büsse wird einstimmig gewählt. Er nimmt die Wahl an. Er 

übernimmt daraufhin die Funktion des Wahlleiters von Frank Weisleder. 

Für die Wahl des zweiten Vorsitzenden wird Christian Redlin vorgeschlagen. Weitere 

Vorschläge ergehen nicht. Christian Redlin wird einstimmig gewählt. Er nimmt die Wahl an. 

Für die Wahl der Kassiererin wird Heike Döpper vorgeschlagen. Weitere Vorschläge ergehen 

nicht. Heike Döpper wird einstimmig gewählt. Sie nimmt die Wahl an. 

Als Kassenprüfer stellen sich auch für das folgende Jahr Dr. Ernst-Joachim Büsse und 

Wolfgang Köhler zur Verfügung. Sie werden einstimmig gewählt. 

Es wurden keine Beisitzer gewählt. 

7. Satzungsänderung 

Der 1. Vorsitzende stellt die geplante Satzungs- und Namens- und Logoänderung des Vereins 

vor und erläutert die Hintergründe zu dieser geplanten Änderungsabsicht. 

Die Änderungen wurden bereits im Vorfeld mit dem Notar des Vereines vorbesprochen. 

Änderungswünsche seitens der Mitglieder werden aufgenommen und die neue Satzung 

sowie die Namens- und Logoänderung zur Wahl gestellt. 

Der Satzungsänderung wird in der als Anlage beigefügten Form einstimmig zugestimmt und 

diese somit beschlossen. 

Der Namens- und Logoänderung des Vereins auf „Förderverein Handball TuS Niederpleis 

e.V.“ wird einstimmig zugestimmt und diese somit beschlossen. 

8. Verschiedenes 

Der neue Vorstand bedankt sich bei den anwesenden Mitgliedern für das Erscheinen.  

Ende der Sitzung:  19:45 Uhr 

 



Für den Vorstand 

 

Im Original gezeichnet     Im Original gezeichnet 

Michael Büsse      Christian Redlin 

(1. Vorsitzender)     (2. Vorsitzender und Protokollführer) 
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